
4 月 1３日(月)  

 1 組 2 組 3 組 4 組 5 組 

1 校時 学活 学活 学活 学活 学活 

2 校時 国語 理科 英語(小林) 英語(奥山) 社会 

3 校時 社会 国語 理科 数学 英語(奥山) 

4 校時 理科 英語(小林) 数学 保体 国語 

5 校時 英語(小林) 保体 英語(奥山) 理科 家庭 

6 校時 保体 社会 国語 家庭 英語(小林) 

4 月 1４日(火)  

 1 組 2 組 3 組 4 組 5 組 

1 校時 道徳 道徳 道徳 道徳 道徳 

2 校時 理科 保体 英語(奥山) 国語 数学 

3 校時 家庭 数学 英語(小林) 社会 保体 

4 校時 英語(奥山) 家庭 保体 国語 英語(小林) 

4 月 1５日(水)  

 1 組 2 組 3 組 4 組 5 組 

1 校時 数学 理科 英語(奥山) 家庭 社会 

2 校時 国語 英語(奥山) 社会 英語(小林) 理科 

3 校時 
学年体育（大繩） 

4 校時 

4 月 1６日(木)  

 1 組 2 組 3 組 4 組 5 組 

1 校時 家庭 数学 国語 英語(小林) 理科 

2 校時 英語(小林) 理科 数学 国語 保体 

3 校時 数学 家庭 社会 保体 国語 

4 校時 保体 国語 数学 社会 家庭 

5 校時 英語(奥山) 社会 英語(小林) 家庭 数学 

6 校時 社会 英語(小林) 国語 英語(奥山) 理科 

4 月 1７日(金) 

 1 組 2 組 3 組 4 組 5 組 

1 校時 理科 社会 家庭 英語(奥山) 保体 

2 校時 国語 英語(奥山) 保体 数学 英語(小林) 

3 校時 数学 家庭 社会 理科 英語(奥山) 

4 校時 英語(小林) 保体 家庭 国語 社会 

5 校時 英語(奥山) 数学 理科 保体 家庭 

 

 

 

 

 

○着任式・始業式 

  4 月 6 日(月)、着任式・始業式が行われ、2年生としての中学校生活がスタートしました。1年生の時とは異 

なり、これからは「先輩」として、その姿を手本とされる場面が増えてきます。後輩が皆さんの姿を見たと 

き、「中学校はこの程度でいいのか」と思われると、学校全体が集団としての力を失っていきます。1年生にと 

って憧れの立派な先輩になれるよう、これを機に、自分自身の姿や行動を見直してみましょう。そして、2年 

生は 3年間で最も成長する時期です。何事にも積極的に挑戦し、自分の可能性を広げていきましょう。 

 

○セーフティー教室 

  4 月 8日(水)、全校でセーフティー教室が行われました。SNSトラブルやネット依存にかかわる話を、動画に 

よる身近な事例を用いながら、わかりやすく説明してもらいました。学校生活において「このくらいはいいだろ

う」をしないようにと話をしましたが、スマートフォンや SNSを使う場面でも、「このくらいはいいだろう」と

いう気持ちをなくし、自分の身を自分で守っていけるといいですね。 

 

○最初の学年集会 

  4 月 9 日(木)、7 組も交えて最初の学年集会を行いました。２学年担当の先生方からの話と、学年主任からは

学年目標である『自律』についてお話ししました。具体的な目標として、「みんなが笑顔で過ごせる学年にしよ

う」を掲げていますが、これらはどうしたら実現できるのかを、話を聞きながら一人ひとり考えてもらいました。

様々なルールについて確認しましたが、人それぞれ「やってはいけないこと」の基準は違います。その食い違い

が「もやもやした気持ち」を生み出してしまいます。これを、「極端な一部の人はその人が過敏なのだから我慢 

すればよい」と考えてしまうと、「みんなが笑顔で過ごせる」 

集団にはなれません。だからこそ、「これくらいはいいだろ 

う」で行動しないことが大切です。そして、集団としても「こ 

れくらいはいいだろう」を許さない雰囲気をつくっていって 

もらいたいと思います。どのようなルール違反も、スタート 

は「これくらいはいいだろう」という考え方です。みんなで 

協力して、「みんなが」笑顔で過ごせる学年をつくっていき 

ましょう。 

 

○来週の予定 

  来週までは特別時間割となります。下の表を確認し、授業の準備をしてください。 

  なお、予定は変更になる場合もありますのでご承知おきください。 
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○保護者の皆様へ 

  2 学年としての中学校生活が本格的に始まりました。初めは新しいクラスで緊張した面持

ちの生徒が多く見られましたが、だんだんと打ち解け、人間関係も広がっているように感じ

られます。この週末は、いつも以上に疲れが出ることと思いますので、ご家庭でも体調面を

はじめ、お子様の様子を気にかけていただければ幸いです。来週は学年体育で大繩の練習も

あります。これから体育大会に向けて、新クラスでの親睦を深めていけるよう、学年として

も取り組んでまいりますので、よろしくお願いいたします。 

  なお、14 日(火)は保護者会が予定されています。フォームでの出欠回答締め切りが本日ま

でとなっております。回答がお済みでない方は、本日中にご回答のほど、よろしくお願いい

たします。 


